

透视

谢亚龙妻子未被协查

在谢亚龙被带走之后不久,还传出了他的妻子李益群也被警方带走协查的消息。但事实证明,此事绝对没有!对于外界种种传言,李益群已经不愿去回应。记者通过相关人士找她,她也不愿意出面。

# 传谢亚龙豪宅430万急出售

2009年初,王鑫被抓,由此牵出了中国足坛的扫赌反腐风暴。近日,记者深入北京重访与南勇、谢亚龙有关的人和事物,试图揭开很多未解之谜。

## 》》 亲戚卖谢亚龙的房子?

北京市崇文区体育馆西路上有一个很有诗意的小区——东四块玉南街4号院,喜欢吟诗的谢亚龙就曾住在这里。上周日,记者在网上看到了一个房屋出卖的广告,该广告的标题很醒目——原来足协谢亚龙名下的“豪宅”,现急售。记者看到,要出售的房子位于北京西二旗西路,是领袖新硅谷小区。该房产楼层是8楼南北朝向,建成于2008年,面积166平方米,3室2厅2卫,网上标价430万元,均价为25904元/平方米。最后,该广告上还再度说明——足协老大的房子哦,由于种种原因急售中。

随后,记者拨通了该广告上所留的电话。

电话接通后,该人称他已经不做这一行,但这个房子确实是有的。他还向记者回忆起当时的情况:“当时是去年9月份的时候,有人来说是要卖房子。广告上打的是谢亚龙的房产,但房产证上并不是他的名字,这个自称是谢亚龙亲戚的卖房人和店里人亲口说的,这是谢亚龙的房子,因为他出事了,所以要把房子卖掉。”

谢亚龙是在去年9月12日的时候被警方带走的,之后就一直没有回来。该房产是在谢亚龙出事几天之后要变卖的,登记在网上的时间是2010年9月22日。从时间上看,完全符合。但前去房产中介卖房子的人所说的是否属实,还无法确定。

## 》》 南家菜馆变成了旅馆?

曾经有消息说南勇靠开饭店来收敛钱财,他的妻子开了一个“南家菜馆”,找南勇办事的人都会去那里吃饭。日前,记者在北京探访南家菜馆,终于在北京阜成门外大街甲11号-1找到了一家金××(与南勇妻子的名字相同)注册的旅馆,名字不叫“南家菜馆”而叫“都乐美旅馆”。

阜成门外大街甲11号的门牌号钉在一个红色的大楼上。大楼上共有三个牌匾,最大的叫“都乐旅馆”,占据了大部分的面积;第二大的牌匾叫“都乐美旅馆”,在“都乐旅馆”的右下方;第三个小牌匾是清真餐厅,难道这里就是“南家菜馆”?

记者通过询问得知,这家清真餐厅开业十几年了,绝对不是传说中的“南家菜馆”。还有人说,传说中的“南家菜馆”早就停业了。有人告诉记者,那个“都乐美旅馆”以前叫“都乐美餐厅”,老板是朝鲜族人,女人,姓金。当记者走进都乐美旅馆时,前台服务员询问记者是不是住店。当记者问这家店是不是南勇所开时,他说:“我们的老板的确是朝鲜族,姓金,但南勇是谁,我不知道。”他还告诉记者,两年多之前,都乐美餐厅就变成旅馆了,而这显然也和外界传言的南勇出事之后,南家菜馆才关门不符。

据《半岛晨报》

名词解释

●南家菜馆

有消息说南勇靠开饭店来收敛钱财,他的妻子开了一个“南家菜馆”,找南勇办事的人都会去那里吃饭。

●龙王豪宅

位于北京西二旗西路,是领袖新硅谷小区。建成于2008年,面积166平方米,3室2厅2卫,网上标价430万元,均价为25904元/平方米。



## 亚洲杯半决赛前瞻

# 日韩比“稳” 乌澳争“硬”

### 日本 VS 韩国

这场比赛无疑是能够代表亚洲足球最高水平的较量。日本队是目前亚洲技术最细腻、战术组织最严谨的球队。虽然小组赛开局遭遇约旦阻击,但在狂扫沙特队后,就已将亚洲杯纳入了“日本节奏”。八强战对阵东道主卡塔尔,日本队实现了大逆转,可见在扎切罗尼领导下,现在的日本队,已不单是足球层面的强者,更是精神层面的强者。说到精神,韩国队绝对是有过之而无不及。韩国队的

晋级之旅并没有日本队那么霸气,但是韩国人的状态明显呈现一个上升的状态,队内的年轻人状态正佳,这场比赛也将是两国未来10年国家队人才储备的较量。说到底,日本队和韩国队的对话还是一场比发挥、比心态的较量。平稳、强硬将是决定本场结果的关键词。

### 乌兹别克斯坦 VS 澳大利亚

由于参加亚洲杯时间不长,澳大利亚、乌兹别克斯坦之前都没有进入过四强。因此无论是哪队取胜,都将创造历史。在实

力对比上,澳大利亚的整体能力与个人实力强于乌兹别克斯坦,但是乌兹别克斯坦在晋级之路上展现出来的能力足以威慑亚洲各路豪强,其稳健的后场防守恐怕会令袋鼠军团的进攻线需要耐心琢磨,而且杰帕罗夫、海因里希等球员的个人能力能够在瞬间改变比赛局面,因此澳大利亚并没有绝对把握拿下中亚军。在发挥上,乌兹别克斯坦队是“硬者”;在心态上,澳大利亚队是“硬者”。乌兹别克斯坦队想要取胜,就要在心态上“更硬”,而澳大利亚,则要在发挥上想办法了。

今晚,亚洲杯将开始半决赛的争夺。开赛前夕士气高涨的西亚球队全军覆没,提前告别亚洲杯的中心舞台,确实出人意料。不过,无论是日本、韩国,还是乌兹别克斯坦、澳大利亚,晋级四强过程并没有料想得那样轻松。半决赛中,日本VS韩国、乌兹别克斯坦VS澳大利亚,都是势均力敌的较量,取胜的关键还看临场发挥。记者 江锐